Aufgabe 8.2 Untersuchen Sie in 1) bzw 2), ob die angegebene Kongruenz I6sbar ist,
und finden Sie gegebenenfalls eine Losung.

1) 222 4+ 2 =4(mod10)
2) 37z =1(mod 159)
3) Welches sind die Einheiten in (Z12.4,-)? st (E(Z2),-) zyklisch?
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Aufgabe 7.4
1) Bestimmen Sie ¢(1485).

2) Zeigen Sie, dass fiir all k € IV gilt: ¢(10%) =4 .10, __’_,,13 (I]S(wu-h\: d)(lm\ {.b('ﬂ)
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Aufgabe 7.5 Untersuchen Sie, ob folgende Kongruenz stimmt. 344 Satz: .

1) Gultr ! Flv a ueN mit agTlau)=4 qiet:

149 + 8 = 0(mod 51) £a A0

B g W2 ~8 (el S

Q(51) = (3043 ) = Aoy AR -
A5 = oAl =Y
R T N %
Aty - 14 e ?}(Aw’f’
q“+"“-= o Q" o= (u\’“\un
196 25
- AS3
43

a?™ =4 (wmeodn)

AEAE 5 A (e

w(mfa%.m
o YAty

_ A6 = U3 5(@% (wd 57
pon gy 2 Re e



